
ORDRE DU JOUR

DU CONSEIL MUNICIPAL DU

31 MAI 2023

DESIGNATION D’UN(E) SECRETAIRE DE SEANCE

APPROBATION DU PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU 30 MARS 2023

COMMUNICATION DES DECISIONS

Rapporteur : Monsieur Philippe BUISSON , Maire
- Communication des décisions

COMMUNICATION 

Présentation du dispositif de « Participation Citoyenne » par le Lieutenant 
Colonel Marois (Compagnie de Gendarmerie de Libourne) 

TRANQUILLITE PUBLIQUE

Rapporteurs : Monsieur Philippe BUISSON , Maire et Monsieur Jean-Louis 
ARCARAZ, Adjoint 
- Adhésion au dispositif  "Participation Citoyenne" sur la commune

RESSOURCES HUMAINES 

Rapporteur : Madame Laurence ROUEDE , Adjointe
- RH - Tableau des effectifs Mai 2023

- RH - Emplois saisonniers plage des Dagueys



URBANISME – PATRIMOINE – GRANDS TRAVAUX

Rapporteur : Madame Laurence ROUEDE , Adjointe
- Acquisition d'une parcelle au 67 avenue Charles de Gaulle

- Acquisition d’un délaissé du département au lieu-dit Le Ruste

- Signature du bail emphytéotique consenti à la Ville de Libourne par l’État pour l’occupation
de l’immeuble sis 80 Cours Tourny

PROJET URBAIN

Rapporteur : Monsieur Jean-Philippe LE GAL , Adjoint
- Demande de subvention auprès du Département de la Gironde – Place Saint Jean

SPORTS

Rapporteur : Monsieur Jean-Louis ARCARAZ , Adjoint
- Demande de subvention auprès du Département de la Gironde – Stade Robert Boulin : 

Maison du Rugby et mise aux normes des équipements existants

- Tour de France 2021 : Demande de subvention - Fonds européen Leader

- Subventions "spécifiques" aux associations : Club Nautique de Libourne 1876, Escrime Club 
de Libourne, Les Bleus de Saint Ferdinand et l'Association Libourne CALI Natation

PATRIMOINE

Rapporteur : Monsieur Christophe-Luc ROBIN , Adjoint
- Demande de subvention auprès de la région Nouvelle Aquitaine pour le poste de chargé d

'inventaire du patrimoine

- Adhésion à l'association "Renaissance des Cités d 'Europe"

CULTURE

Rapporteur : Monsieur Christophe-Luc ROBIN , Adjoint
- Médiathèque Condorcet - demande de subvention auprès de la DRAC Nouvelle-Aquitaine

: signalement de fonds ancien

- Attribution de subventions aux associations culturelles - mai 2023



FINANCES

Rapporteur : Monsieur Denis SIRDEY , Adjoint
- Budget annexe festivités et actions culturelles : décision modificative n°1 - année 2023

- FDAEC (Fonds Départemental d’Aide à l’Equipement des Communes) 2023 : Demande de 
subvention auprès du Département de la Gironde

- Annulation partielle d'une avance de trésorerie remboursable attribuée au Football club de
Libourne

- Remboursement de frais de fourrière

- Résiliation d'un abonnement annuel Libournais mensualisé

- Demande de remise gracieuse - frais d’inscription à l’école municipale d’arts plastiques

DEPLACEMENTS DOUX

Rapporteur : Madame Juliette HEURTEBIS , Conseillère municipale déléguée
- Mobilités actives : « Voie verte avenue Georges Pompidou » - Demande de subvention au 

Département de la Gironde

LUTTE CONTRE LES DISCRIMINATIONS

Rapporteur : Madame Laurence GARREAU , Conseillère municipale déléguée
- Adhésion au dispositif de signalement des actes de violence, de discrimination, de 

harcèlement sexuel ou moral et d'agissement sexistes mis en œuvre par le CDG33

CLOTURE DE L’ORDRE DU JOUR 

                                      INTERPELLATIONS CITOYENNES 


